



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 26 грудня 2019 року

Баштанка

№ 260

Про роботу органу опіки та піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської ради за 2019 рік

Заслухавши інформацію секретаря органу опіки та піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської ради, головного спеціаліста відділу організаційно-кадрової роботи та контролю виконавчого комітету Баштанської міської ради Бенедик Олени про роботу органу опіки та піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської ради за 2019 рік, керуючись підпунктом 4 пункту «б» статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

Інформацію секретаря органу опіки та піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської ради, головного спеціаліста відділу організаційно-кадрової роботи та контролю Бенедик Олени про роботу органу опіки та піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської ради за 2019 рік прийняти до відома.

Міський голова

Іван РУБСЬКИЙ

**Звіт**  
**про роботу органу опіки та піклування при виконавчому комітеті**  
**Баштанської міської ради за 2019 рік**

Орган опіки та піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської ради утворений виконавчим комітетом міської ради з метою захисту прав неповнолітніх (малолітніх), виконання рішень суду щодо обмеження дієздатності громадян внаслідок захворювань, зловживань алкогольних напоїв та наркотичних речовин, особистих та майнових прав дітей, що залишились без піклування батьків та повнолітніх осіб, які потребують допомоги.

Основними завданнями у роботі органу опіки та піклування є:

- соціально – правовий захист повнолітніх недієздатних осіб та осіб, дієздатність яких обмежена, повнолітніх осіб, які за станом здоров'я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов'язки;
- вирішення питань про встановлення і припинення опіки та піклування;
- вживання заходів щодо захисту особистих та майнових прав та інтересів неповнолітніх дітей і осіб, які перебувають під опікою (піклуванням), неповнолітніх недієздатних осіб та осіб, дієздатність яких обмежена, повнолітніх осіб, які за станом здоров'я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов'язки.

Основною формою роботи органу опіки та піклування є його засідання.

Засідання органу проводяться по мірі надходження заяв. Засідання є правомочним, якщо на ньому присутні більшість членів від загального складу. Рішення приймається простою більшістю голосів. Кількісний склад комісії - 9 чоловік.

У 2019 році органом опіки та піклування проведено **15** засідань. Проведено **4** комісійних обстежень умов проживання та виховання неповнолітніх за місцем проживання.

На розгляд органу опіки та піклування за звітний період надійшло **19** клопотань служби в справах дітей Баштанської райдержадміністрації щодо захисту особистих та майнових прав та інтересів неповнолітніх дітей і осіб, які перебувають під опікою (піклуванням), неповнолітніх недієздатних осіб та осіб, дієздатність яких обмежена, повнолітніх осіб, які за станом здоров'я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов'язки, **8** заяв надійшло від громадян щодо надання дозволу на зняття з реєстрації місця проживання та надання дозволу на реєстрацію місця проживання малолітніх та неповнолітніх дітей. Всі звернення розглянуто на засіданні органу опіки та піклування та за результатами розгляду по **27** зверненням прийнято рішення виконавчого комітету міської ради.

Голова органу опіки та піклування

Людмила ЛУЦЕНКО

Секретар органу опіки та піклування

Олена БЕНЕДИК